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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ / ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η κάτωθι υπογεγραμμένη Άλκηστις Παντούλια του Θεοδωρου, με αριθμό μητρώου 13067
φοιτήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής της Σχολής “Εφαρμοσμένων Τεχνών και
Πολιτισμού” του Τμήματος “Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας”, δηλώνω υπεύθυνα
ότι: «Είμαι συγγραφέας-σχεδιαστής αυτής της πτυχιακής εργασίας και ότι κάθε βοήθεια
την οποία είχα για την προετοιμασία της είναι πλήρως αναγνωρισμένη και αναφέρεται
στην εργασία. Επίσης, οι όποιες πηγές από τις οποίες έκανα χρήση δεδομένων, ιδεών
ή λέξεων, είτε ακριβώς είτε παραφρασμένες, αναφέρονται στο σύνολό τους, με πλήρη
αναφορά στους συγγραφείς, τον εκδοτικό οίκο ή το περιοδικό, συμπεριλαμβανομένων
και των πηγών που ενδεχομένως χρησιμοποιήθηκαν από το διαδίκτυο.
Επίσης, βεβαιώνω ότι αυτή η εργασία έχει συγγραφεί από μένα αποκλειστικά και
αποτελεί προϊόν πνευματικής ιδιοκτησίας τόσο δικής μου, όσο και του Ιδρύματος.
Παράβαση της ανωτέρω ακαδημαϊκής μου ευθύνης αποτελεί ουσιώδη λόγο για την
ανάκληση του πτυχίου μου».

Η Δηλούσα



Εισαγωγή

Η εταιρική ταυτότητα είναι μια πολύπλευρη έννοια με βαθιές επιπτώσεις για τις επιχειρήσεις 
και τους οργανισμούς. Περιλαμβάνει μια σειρά από σχεδιαστικά στοιχεία που διαμορφώνουν 
συλλογικά τον οπτικό και συναισθηματικό χαρακτήρα μιας οντότητας. Για το έργο «Dance 
Motion» προέχει η σημασία μιας καλοδουλεμένης εταιρικής ταυτότητας. Η συγχώνευση του 
χορού, του πολιτισμού και της μοναδικής ουσίας του νησιού παρέχει ένα συναρπαστικό 
σκηνικό για τη συζήτηση του κρίσιμου ρόλου που διαδραματίζει η εταιρική ταυτότητα σε αυτό 
το έργο σχεδιασμού ταυτότητας επωνυμίας.

Ίδρυση ενός ισχυρού ιδρύματος επωνυμίας
Η εταιρική ταυτότητα χρησιμεύει ως ο ακρογωνιαίος λίθος πάνω στον οποίο χτίζεται μια 
επωνυμία. Για το Dance Motion στην Κεφαλονιά, δεν είναι μόνο χορός. πρόκειται για την 
εμφύσηση της ουσίας της κουλτούρας της Κεφαλονιάς στη μάρκα. Μέσω του προσεγμένου 
σχεδιασμού, το έργο μπορεί να δημιουργήσει μια ισχυρή βάση που αντανακλά τη ζωντάνια,
τη ζεστασιά και τον ξεχωριστό χαρακτήρα του νησιού. Μια συναρπαστική εταιρική ταυτότητα 
δημιουργεί μια ισχυρή οπτική και συναισθηματική σύνδεση μεταξύ της επωνυμίας
και του κοινού-στόχου της.

Αναγνώριση και ανάκληση επωνυμίας
Σε μια γεμάτη αγορά, η αναγνώριση της επωνυμίας είναι ζωτικής σημασίας. Μια καλά 
σχεδιασμένη εταιρική ταυτότητα, που ενσωματώνει στοιχεία όπως λογότυπα, χρώματα και 
τυπογραφία, διασφαλίζει ότι το "Dance Motion" θα μείνει αξέχαστο και θα διακρίνεται εύκολα 
από τους ανταγωνιστές. Όταν τα άτομα βλέπουν το λογότυπο ή το διαφημιστικό υλικό
της επωνυμίας, ενεργοποιείται η άμεση ανάκληση, ενισχύοντας τη θέση
της μάρκας στο μυαλό τους.

Μετάδοση των αξιών της επωνυμίας
Η εταιρική ταυτότητα είναι ένα όχημα για την επικοινωνία των αξιών και της αποστολής μιας 
μάρκας. Σε αυτήν την περίπτωση, το έργο Dance Motion μπορεί να χρησιμοποιήσει το 
σχεδιασμό για να εκφράσει τη σημασία του χορού και του πολιτισμού στην Κεφαλονιά. Αυτή η 
οπτική γλώσσα όχι μόνο μεταδίδει τη σημασία αυτών των στοιχείων αλλά επίσης αντηχεί στο 
κοινό-στόχο σε συναισθηματικό επίπεδο, δημιουργώντας μια βαθύτερη σύνδεση.

Χτίζοντας εμπιστοσύνη και αξιοπιστία
Η αξιοπιστία και η εμπιστοσύνη είναι ανεκτίμητα περιουσιακά στοιχεία για κάθε επωνυμία. Ο 
σχεδιασμός της εταιρικής ταυτότητας πρέπει να αποδίδει επαγγελματισμό, συνέπεια και 
αξιοπιστία. Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για το "Dance Motion" γιατί παίζει καθοριστικό ρόλο 
στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης μεταξύ των μαθητών, των γονέων και των συνεργατών, 
διασφαλίζοντας ότι το έργο θεωρείται μια αξιόπιστη και αξιόλογη προσπάθεια.

Συνεκτικό branding σε πλατφόρμες
Στη σημερινή ψηφιακή εποχή, η ταυτότητα της επωνυμίας επεκτείνεται σε διάφορες 
πλατφόρμες, από ιστότοπους και μέσα κοινωνικής δικτύωσης μέχρι υλικό εμπορευμάτων και 
εκδηλώσεων. Μια προσεκτικά σχεδιασμένη εταιρική ταυτότητα εξασφαλίζει μια συνεκτική και 
αρμονική παρουσία σε όλα αυτά τα κανάλια. Αυτή η συνέπεια ενισχύει τη συνολική εμπειρία 
της επωνυμίας και ενισχύει τις αξίες και το μήνυμα της επωνυμίας.

Δέσμευση κοινού και συναισθηματική σύνδεση
Ο υπέροχος σχεδιασμός δεν είναι μόνο αισθητικά ευχάριστος αλλά και συναρπαστικός 
συναισθηματικά. Για το Dance Motion στην Κεφαλονιά, είναι απαραίτητο να προκαλεί κανείς 
συναισθήματα που αντηχούν στο κοινό. Ο σχεδιασμός της εταιρικής ταυτότητας μπορεί να 
χρησιμοποιήσει τη χρωματική ψυχολογία, τις εικόνες και την τυπογραφία για να δημιουργήσει 
μια αίσθηση ενθουσιασμού, πολιτιστικής εκτίμησης και τη χαρά του χορού. Αυτή η 
συναισθηματική σύνδεση καλλιεργεί την πίστη και την αίσθηση του ανήκειν μεταξύ των 
συμμετεχόντων και των υποστηρικτών του έργου.

Προσαρμοστικότητα και Εξέλιξη
Μια καλά δομημένη εταιρική ταυτότητα είναι προσαρμόσιμη και μπορεί να εξελιχθεί με την 
επωνυμία. Καθώς το έργο "Dance Motion" μεγαλώνει και διαφοροποιείται, ο σχεδιασμός του 
θα πρέπει να είναι αρκετά ευέλικτος ώστε να δέχεται αλλαγές, διατηρώντας παράλληλα τη 
συνέπεια της επωνυμίας. Αυτή η προσαρμοστικότητα διασφαλίζει ότι η επωνυμία παραμένει 
σχετική και δυναμική σε έναν συνεχώς μεταβαλλόμενο κόσμο.

Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα
Στον χορευτικό και πολιτιστικό τομέα, ο ανταγωνισμός είναι έντονος. Μια εξαιρετική εταιρική 
ταυτότητα ξεχωρίζει το έργο από άλλα, δίνοντάς του ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Παρέχει 
ένα μοναδικό σημείο πώλησης που προσελκύει φοιτητές, χορηγούς και συνεργάτες, 
ενισχύοντας το «Dance Motion in Kefalonia» ως ηγέτη στον τομέα του.

συμπέρασμα

Στο πλαίσιο του έργου ταυτότητας επωνυμίας «Dance Motion», ο σχεδιασμός της εταιρικής 
ταυτότητας είναι ένας κρίκος που συγκρατεί τις αξίες, την αποστολή και την κουλτούρα της 
μάρκας. Είναι η οπτική και συναισθηματική γέφυρα μεταξύ του έργου και του κοινού του, 
μεταφέροντας την ουσία του χορού και της κουλτούρας της Κεφαλονιάς με σαφήνεια και 
απήχηση.

Καθώς το έργο εξελίσσεται, η σημασία του σχεδιασμού της εταιρικής ταυτότητας θα συνεχίσει 
να είναι εμφανής στην αναγνώριση της επωνυμίας, την οικοδόμηση εμπιστοσύνης, τη 
συναισθηματική δέσμευση και το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Με μια καλά μελετημένη και 
προσαρμόσιμη εταιρική ταυτότητα, η «Dance Motion» είναι έτοιμη όχι μόνο να προωθήσει την 
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του νησιού αλλά και να ευδοκιμήσει στον ανταγωνιστικό 
κόσμο του χορού και των πολιτιστικών πρωτοβουλιών.



Εισαγωγή
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GALA OF GYMNASTICS



Εισαγωγή

Το θέμα της πτυχιακής μου εργασίας είναι η δημιουργία της εταιρικής ταυτότητας 
ενός φεστιβάλ γυμναστικής με την επωνυμία “Dance Motion” και σλόγκαν “gala of 
gymnastics” που λαμβάνει χώρα στην νησί των επτανήσων την Κεφαλονιά. Αφορά 
ένα φεστιβάλ γυμναστικής για όλους, όλων των ηλικιακών ομάδων αλλά και 
διαφορετικών φύλλων. Πηγή έμπνευσης αυτής της εργασίας είναι ένα φεστιβάλ 
γυμναστικής που γίνεται στο νησί κάθε χρόνο με συμμετέχοντες απ όλο τον κόσμο.

Ο κόσμος της γραφιστικής παίζει καθοριστικό ρόλο στην καθιέρωση
της οπτικής ταυτότητας εκδηλώσεων και οργανισμών.

Ο στόχος είναι να δημιουργηθεί μια οπτική ταυτότητα που να συμπυκνώνει
την ουσία αυτού του γεγονότος προάγοντας παράλληλα τις αξίες, το πνεύμα
και τη ιδιαιτερότητά του.



Σχεδιασμός Λογοτύπου

Ένα λογότυπο είναι ο ακρογωνιαίος λίθος οποιασδήποτε ταυτότητας επωνυμίας. 
Για το "Dance Motion", το λογότυπο πρέπει να αντικατοπτρίζει τόσο τις 
καλλιτεχνικές όσο και τις αθλητικές πτυχές της γυμναστικής και του χορού.

Έτσι επέλεξα μια ρευστή και εύπλαστη φιγούρα μετά απο μεγάλο πειραματισμό 
ώστε να καταφέρω να δώσω την κίνηση αλλά και το unisex status.

Η ονομασία Dance Motion επιλέχθηκε με τα εξής κρητήρια:
άμμεσο μηνυμα - μικρή περιγραφή του θέματος

Η επιλογή των χρωμάτων είναι κρίσιμη. Επίλεξα ζωντανά, ενεργητικά χρώματα 
όπως αποχρώσεις του γαλαζοπράσινου, του μωβ και του χρυσού για να μεταδώσει 
μια αίσθηση ζωντάνιας και ενθουσιασμού.

GALA OF GYMNASTICS
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Έρευνα

Η έρευνα βασίστηκε σε καλλιτέχνες που οι γραμμές τους θα με βοηθούσαν να 
δημιουργήσω ενα δικό μου στυλ γραφής. Αυτοί ήταν ο Μόραλης, ο Πικάσο,
ο Ματίζ όπου έχουν αυθαίρετες φόρμες δίνοντας πρώτα το συναίσθημα
και μετά το θέμα με έντονες αντιθέσεις χρωμάτων.
Επίσης, έγινε έρευνα σε φεστιβάλ που γίνονται σε όλο τον κόσμο επιρρεασμένη 
επίσης και απο ένα προσφατο ταξίδι στην Αμερική.



Τυπογραφία: Το λογότυπο Chicago Bulls διαθέτει τολμηρή και επιθετική 
τυπογραφία. Τα αιχμηρά, γωνιακά γράμματα σε κόκκινο χρώμα, μαζί με το 
εμβληματικό γραφικό ταύρων, μεταδίδουν δύναμη και ένταση. Η τόλμη της 
γραμματοσειράς αντανακλά την κυριαρχία της ομάδας στα γήπεδα.

Χρώμα: Το κόκκινο, το μαύρο και το λευκό κυριαρχούν στο λογότυπο των Chicago 
Bulls. Το κόκκινο συμβολίζει την ενέργεια, το μαύρο αντιπροσωπεύει τη δύναμη 
και το λευκό συμβολίζει την αγνότητα. Αυτός ο συνδυασμός χρωμάτων αποτελεί 
την επιτομή της σκληρής ανταγωνιστικότητας και της ακλόνητης 
αποφασιστικότητας της ομάδας.

Τυπογραφία: Το λογότυπο των New York Yankees είναι ένα κλασικό παράδειγμα 
κομψής τυπογραφίας. Το διαπλεκόμενο «NY» σε μπλε ναυτικό σε λευκό φόντο 
αποπνέει διαχρονικότητα, κύρος και παράδοση. Αυτό το λογότυπο 
αντιπροσωπεύει την πλούσια ιστορία της ομάδας.

Χρώμα: Ο συνδυασμός χρωμάτων σε μπλε και λευκό είναι συνώνυμο των Yankees. 
Το ναυτικό υποδηλώνει σοβαρότητα και επαγγελματισμό, ενώ το λευκό προσθέτει 
αγνότητα και κομψότητα. Αυτή η συγκρατημένη χρωματική παλέτα υπογραμμίζει 
τη μη ανοησιακή στάση και την εμβληματική κατάσταση της ομάδας.



Τυπογραφία: Το λογότυπο των Lakers χρησιμοποιεί μια ζωντανή και παιχνιδιάρικη 
γραμματοσειρά. Τα έντονα, μωβ γράμματα, σε συνδυασμό με το χρυσό μπάσκετ, 
προκαλούν τον ενθουσιασμό του παιχνιδιού και την αίγλη του Λος Άντζελες.

Χρώμα: Το μωβ και το χρυσό συνδέονται άμεσα με τους Λέικερς. Το μωβ 
αντιπροσωπεύει την πολυτέλεια και ο χρυσός συμβολίζει την επιτυχία. Αυτός ο 
δυναμικός συνδυασμός χρωμάτων αντικατοπτρίζει την ιστορική ιστορία και τη 
γοητεία των διασημοτήτων της ομάδας.

Τυπογραφία: Το λογότυπο των Dallas Cowboys διαθέτει δυνατή, τολμηρή 
τυπογραφία με μια νότα δυτικής αίσθησης. Η χρήση μπλε και λευκών γραμμάτων 
μέσα σε ένα ασημί αστέρι ενσωματώνει τη στιβαρή,
Τεξανική ταυτότητα της ομάδας.

Χρώμα: Ο χρωματικός συνδυασμός μπλε και άσπρου υποδηλώνει τη δέσμευση
των καουμπόηδων στην παράδοση και την ακεραιότητα, ενώ το ασημένιο αστέρι 
προσθέτει μια νότα κύρους και δύναμης.
Ενσαρκώνει την ιστορική φήμη της ομάδας.



Τυπογραφία: Το λογότυπο του Alvin Ailey American Dance Theatre χρησιμοποιεί 
κομψή και εκλεπτυσμένη τυπογραφία. Τα κομψά, μαύρα γράμματα, που συχνά 
συνοδεύονται από μια χαριτωμένη σιλουέτα χορεύτριας, αντανακλά τη δέσμευση 
της εταιρείας στην καλλιτεχνική αριστεία και τον μοντέρνο χορό.

Χρώμα: Το λογότυπο διαθέτει κυρίως μαύρο και άσπρο, συμβολίζοντας ένα μείγμα 
κλασικών και σύγχρονων στυλ χορού. Αυτός ο χρωματικός συνδυασμός 
αντιπροσωπεύει την αφοσίωση του θιάσου στη διατήρηση της παράδοσης του 
χορού ενώ αγκαλιάζει την καινοτομία.

Τυπογραφία: Το λογότυπο του Ballet Nacional de Cuba ενσωματώνει μια λεπτή, 
καμπύλη γραμματοσειρά. Τα κομψά και ρευστά γράμματα, που συχνά 
συνοδεύονται από την εικόνα ενός χορευτή μπαλέτου, αποτυπώνουν τη χάρη
και την ομορφιά του κλασικού μπαλέτου.

Χρώμα: Το λογότυπο έχει συνήθως αποχρώσεις του μπλε, του λευκού και του 
χρυσού. Το μπλε συμβολίζει την τέχνη και την έμπνευση, ενώ ο χρυσός συμβολίζει 
την τελειότητα. Αυτή η χρωματική παλέτα αντιπροσωπεύει τη δέσμευση της 
εταιρείας στην τέχνη του μπαλέτου και την κουβανική της κληρονομιά.



Στον κόσμο του χορού, η τυπογραφία και οι χρωματικές επιλογές είναι εξίσου 
σημαντικές για τη μετάδοση της μοναδικής ταυτότητας και των αξιών κάθε 
χορευτικής ομάδας ή οργανισμού. Είτε πρόκειται για την κομψότητα του 
μπαλέτου, την ενέργεια του χορού δρόμου ή τη χαρά της εκπαίδευσης στο χορό 
των παιδιών, αυτά τα σχεδιαστικά στοιχεία παίζουν σημαντικό ρόλο στο να 
κάνουν τα λογότυπα χορού άμεσα αναγνωρίσιμα και να έχουν απήχηση
στο κοινό-στόχο τους.

Τυπογραφία: Τα αστικά χορευτικά συνεργεία χρησιμοποιούν συχνά δυναμική, 
σύγχρονη τυπογραφία που αντανακλά την ενέργεια και την καινοτομία του χορού 
δρόμου. Αυτά τα λογότυπα μπορεί να ενσωματώνουν γράμματα εμπνευσμένα από 
γκράφιτι, έντονες γραμματοσειρές ή συνδυασμό στυλ.

Χρώμα: Τα λογότυπα του αστικού χορού χρησιμοποιούν συχνά έναν ζωντανό και 
εκλεκτικό συνδυασμό χρωμάτων. Τολμηρές και αντίθετες αποχρώσεις όπως το 
κόκκινο, το μαύρο, το κίτρινο και το πράσινο αποτυπώνουν την ποικιλομορφία και 
τη ζωντάνια της αστικής χορευτικής κουλτούρας.





Αρχικός Σχεδιασμός & Προσχέδια

Τα πρώτα σχέδια είχαν την φόρμα διάσημων χορευτών ή ήταν βασισμένα σε κοινά 
ασκησιολόγια σε διάφορα είδη χορών. Η δυσκολία ήταν στο στοιχείο του unisex, 
όπου η φόρμα θα έπρεπε να μην είναι καθορισμένη αλλά και στο είδος χορού που 
δεν έπρεπε να είναι συγκεκριμένο πχ μπαλέτο.
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Στοιχεία

Οι εικόνες και τα οπτικά στοιχεία πρέπει να δείχνουν την κίνηση και τη 
χάρη της γυμναστικής και του χορού. Φωτογραφίες αθλητών σε δράση, 
είναι πηγή έμπνευσης για να χρησιμοποιηθούν σε διαφημιστικό υλικό, 
εμπορεύματα και ψηφιακό περιεχόμενο.



Χρωματική Παλέτα

Μια ζωντανή και αρμονική χρωματική παλέτα που αντανακλά
το πνεύμα του φεστιβάλ. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ένας συνδυασμός
δυναμικών και ηρεμιστικών χρωμάτων.

Το γαλαζοπράσινο να κυριαρχεί, με τόνους βαθύ μωβ ή απαλό παστέλ 
για να προσθέσουν βάθος και συναίσθημα στην οπτική ταυτότητα.
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Τυπογραφία

Η τυπογραφία παίζει σημαντικό ρόλο στη μετάδοση της 
προσωπικότητας του φεστιβάλ. Εξέτασα το ενδεχόμενο να 
χρησιμοποιήσω κομψές και δυναμικές γραμματοσειρές που αντανακλούν 
τη χάρη και τη ρευστότητα του χορού, ενώ προκαλούν επίσης μια 
αίσθηση αθλητισμού.

Χρησιμοποίησα γραμματοσειρές όπως "Poppins" και “New Hero” για να 
δημιουργήσω έντονες αντιθέσεις με το σήμα του λογοτύπου,
που έχει την κίνηση και την αλαφρότητα.

GALA OF GYMNASTICS
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Προωθητικά υλικά

Δημιουργήθηκε ένα συνεκτικό σύνολο διαφημιστικού υλικού, όπως αφίσες, 
φυλλάδια. Αυτά τα υλικά διαθέτουν με συνέπεια το λογότυπο, την 
τυπογραφία, την παλέτα χρωμάτων και τα οπτικά στοιχεία. 
Χρησιμοποιούνται αυτά τα υλικά για να προσελκύουν πιθανούς 
συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους ενώ χτίζετε έτσι και η προσμονή
για την εκδήλωση.













Σχεδιασμός Εμπορευμάτων

Επώνυμα εμπορεύματα, συμπεριλαμβανομένων μπλουζάκια, 
καπέλα και αναμνηστικά που μπορούν να αγοράσουν
οι συμμετέχοντες και οι επισκέπτες. Αυτό όχι μόνο δημιουργεί 
πρόσθετα έσοδα, αλλά λειτουργεί και ως ενθύμιο, διαδίδοντας
την ταυτότητα του φεστιβάλ πέρα   από την ίδια την εκδήλωση.την ταυτότητα του φεστιβάλ πέρα   από την ίδια την εκδήλωση.























Επίλογος

Μια επιτυχημένη ταυτότητα επωνυμίας για το Φεστιβάλ Γυμναστικής Κεφαλονιάς 
«Dance Motion» πρέπει να αντικατοπτρίζει το πνεύμα της διοργάνωσης, 
συνδυάζοντας τη χάρη του χορού και της γυμναστικής
με την ομορφιά της Κεφαλονιάς.

Μέσα από ένα λειτουργικό λογότυπο, τυπογραφία, χρωματική παλέτα, οπτικά 
στοιχεία και διαφημιστικό υλικό, η ουσία του φεστιβάλ μπορεί να μεταδοθεί 
αποτελεσματικά τόσο στους συμμετέχοντες όσο και στους θεατές.

Εφαρμόζοντας αυτά τα στοιχεία σε διάφορα μέσα,
το "Dance Motion" θα δημιουργήσει μια ισχυρή και διαρκή ταυτότητα
που θα έχει απήχηση στο κοινό του.
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